

制告報任責立建將護保童兒

線專護保童兒「候天全設應市縣各 報提內時小四廿限情案知獲員人關相

記者陳秉玲／台北報導
兒童虐待事件發生後，時效往往是處理關鍵，為了落實兒童福利法「限時處理」理念，兒內政部已經委託評議會，研擬建立「責任報告書」制度，規定法官及社工人員應知兒童虐待與疏忽案，全美無證報案的所持的各種相關資料，應予保密，不得擅自公開。

至於處理優先順序，首先是使受兒童生命免於受到威脅，其次是將兒童帶到安全場所，主管機關也應在接獲報告後廿四小時內派員調查。此外，各

縣市政府應依兒童福利法第十九條、十八條及卅九條，定期規定相關單位處理兒童虐待、或迫害事件的處理时限，兒童福利法將規範處理时效的計算方式。

經過內政部審核者，專家理辦法「原則」，將改為市府政府處理辦法規定，凡受害者為

十一歲以下，符合兒童福利法第十一條、第十二條、第十三條之情形，由社會局派員進行訪視。主

管機關並應依兒童福利法第十四條之規定，對兒童進行定期檢査，但社會局若發現兒童受傷，或有其他危急情況，可以電話要

求警方協助前來調查。主要調查內容必須在受傷後四小時內提出報告，後者則是指在

人發現類似狀況，可利用電話、信函等方式通知相關機關。檢査員必須在受傷後四小時內完成初步調查報告，並向主管機關報告。

另外，中美談判效應出現，農業部為我國人關首當其衝，農業部將會在關稅部分，美方提出八千零四百四十

項產品降稅清單，其中包括兩千八百八十六項產品，要求我國給

予初級談判權，我國僅就部分提出抗議，但再進第二回合談判，我國

希冀降低兩千四百零七十項農產品價格，調降平均幅度介於百分

之十至二十，但美方未同意，有關美商是否簽署，農民上街遊行，台糖也將調高

農業部為我國人關首當其衝，農業部將會在關稅部分，美方提出八千零四百四十

項產品降稅清單，其中包括兩千八百八十六項產品，要求我國給

予初級談判權，我國僅就部分提出抗議，但再進第二回合談判，我國

希冀降低兩千四百零七十項農產品價格，調降平均幅度介於百分

之十至二十，但美方未同意，有關美商是否簽署，農民上街遊行，台糖也將調高

農業部為我國人關首當其衝，